
《2022 年度 第 3 回試験 理科》解答例   （＜ ＞は配点） 

 

１  

問 1 （エ）、（オ）、（カ）  ＜完答 4＞ 

問 2                  問 3 

 

 

 

 

＜4＞                 ＜4＞   

 

問 4 (1) （ケ）、（キ）＝（ク） ＜完答 4＞  (2) ③ ＜4＞ 

２  

問 1 (1)      (2) おもりの個数とばねののびは 

比例している。 ＜3＞ 

      (3) 12cm ＜2＞ 

      (4) 24cm ＜3＞ 

      (5) 9 個  ＜3＞ 

 

                 ＜3＞ 

 

問 2 X 28cm ＜3＞  Y 39cm ＜3＞ 

３  

問 1 ウ ＜4＞  問 2 ア、ウ ＜完答 4＞  問 3 41.5％ ＜4＞   

問 4 65.1ｇ ＜4＞  問 5 40ｇ ＜4＞   

４  

問 1 ① 頭   ② 6 ＜各 1＞  問 2 さなぎ ＜2＞  問 3 イ ＜2＞ 

問 4 ア ＜2＞  問 5 ア、エ ＜完答 3＞  問 6 あしが 8本ある。 ＜3＞ 

５  

問 1 40 度 ＜3＞  問 2 ウ ＜3＞   

問 3 1 エ  2 カ  3 ケ  4 コ ＜各１＞  問 4 ⑤ ＜3＞ 

６  

問 1 水蒸気 ＜2＞  問 2 示準化石 ＜1＞   

問 3 けずるはたらき / 運ぶはたらき / 積もらせるはたらき ＜各 1＞ 

問 4 (1) イ ＜2＞  (2) 浅い海 ＜2＞  (3) 断層 ＜1＞ 

(4) ウ → イ → オ → エ → ア ＜完答 2＞   


